



## BELÜGYMINISZTERIUM

DR. MAGYARINÉ DR. NAGY EDIT  
SZABÁLYOZÁSI ÉS KOORDINÁCIÓS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

**Böszörményi Edina részére**

**Tárgy:** Közérdekű adatigényre válasz  
**Iktatószám:** BM/17494-6 /2015.

Megküldve kizárólag elektronikusan:  
mailto:kmt+request-5519-  
bfd79e5@kimmittud.org

**Tisztelt Címzett!**

Tájékoztatom, hogy a 2015. október 9-én kelt „Magyarország mennyi anyagi támogatást kap a menekültügy kezelésére” tárgyban előterjesztett közérdekű adatigényére, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 26. § (1) és a 29. § (1) bekezdés alapján az alábbi választ adom.

Az adatigényében megfogalmazott kérdésekből nem volt megállapítható, hogy mely időszakra és mely szervezet által biztosított támogatást szeretné megismerni. Válaszomban így a BM által kezelt adatok alapján a kérdésének első felére tekintettel 2013-2015. évre adom meg a választ, míg a második felére vonatkozólag a 2015-ös évben rendelkezésre álló összegek és az ebből megállapított költségek kerülnek feltüntetésre.

Az Európai Menekültügyi Alap 2013. évi allokációból megvalósuló projektek végrehajtása 2015. június 30-án fejeződött be. Az allokáció terhére mindösszesen több mint 1,1 millió euró uniós forrást használhattak fel a menekültekkel foglalkozó hazai intézmények és civil szervezetek, amelyek a menekültek és menedékkérők helyzetének javítására, a migrációs áramlások hatékonyabb kezelésére, befogadási feltételek fokozatos fejlesztésére, a menekültügyi eljárások hatékonyságának és minőségének javítására irányuló projekteket valósítottak meg.

Az Európai Bizottság 2014. decemberben 1,2 millió euró összegű támogatást ítelt meg Magyarországnak (a projektet végrehajtó Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal részére) a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap sürgősségi támogatás keretében elérhető források terhére, hogy megerősítse a menedékkérők fogadására rendelkezésre álló igazgatási és humán erőforrásait (eszközbeszerzés, gépjárművásárlás, férőhely- és humánkapacitás fejlesztés). A forrás felhasználása jelenleg folyamatban van, az Európai Bizottság a sürgősségi projekt keretében eddig nagyságrendileg 1 millió eurót (a projekt költségvetésének 80%-át) utalt át a projektet végrehajtó Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal részére.

A Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal (BÁH) az újabb sürgősségi támogatásra vonatkozó igényét 2015. augusztus 12-én küldte meg a Bizottságnak ideiglenes szálláshelyek létrehozására, humánerőforrások kapacitásának növelésére, informatikai eszközök (számítógépes munkaállomások, hordozható nyomtatók, ujjnyomatolvasók), az elhelyezést támogató eszközök és készletek beszerzésére, valamint a menedékkérők szállítását biztosító járművek bérlésére vonatkozóan. Az Európai Bizottság 2015. szeptember 8-án 4 millió euró uniós támogatást hagyott jóvá és a megvalósítási időszakot hat hónapban állapította meg.

A menekültügyi feladatok kezelésére a BÁH eredeti költségvetésében 2 251,6 millió Ft állt rendelkezésre, melyhez az 1545/2015. (VIII.6) Korm. határozattal 10083 millió Ft került többletként biztosításra. A menedékkérők és a nemzetközi védelemben részesítettek étkeztetésére és elszállásolására az idei évben eddig 2.411,9 millió Ft-ot költött a Hivatal.

Az illegális bevándorlók elhelyezésével kapcsolatban a Rendőrség szerveinél 2015. szeptember 30-ig 752 millió forint, míg az étkeztetésével kapcsolatban 468 millió forint költség merült fel.

A Büntetés-végrehajtás vonatkozásában, a határőrizeti célú ideiglenes biztonsági határzár fizikai létrehozása érdekében a rendkívüli kormányzati intézkedésekre szolgáló tartalékból történő előirányzat-átcsoportosításról szóló 1453/2015. (VII. 7.) Korm. határozat tartalmazza a határzár kialakítására biztosított költségvetési összeget.

A további adatokról a rendkívüli bevándorlási és migrációs nyomás kezeléséhez szükséges források biztosításáról az 1545/2015. (VIII. 6.) Korm. határozat, valamint az Országvédelmi Alapból történő előirányzat-átcsoportosításról és egyes kormányhatározatok módosításáról szóló 1741/2015. (X. 13.) Korm. határozat rendelkezik.

*Budapest, 2015. október „21 „*

*Üdvözlettel:*



*Dr. Magyariné dr. Nagy Edit*

Készült: 1 példányban/2 lap

Kapja: Címzett elektronikusan/Irattár